Instructions pour la préparation de votre texte
Les textes doivent être rédigés en français. Les auteurs doivent remettre leur article sur disquette ou en fichier joint à un courriel. 

1. Si l’on remet l’article sur disquette, seules les disquettes de 3 ½ pouces sont acceptables. Veuillez indiquer Textes – Colloque 2005 ainsi que votre nom sur l’étiquette de la disquette.

2.
Votre fichier doit être présenté dans un format MS Word. 

3.
Les articles doivent contenir au maximum 5 pages. Vous devez respecter le « Guide de présentation des textes du Colloque 2005 » (voir ci-joint).

4.
Veuillez communiquer avec nous avant d'envoyer des diagrammes, des graphiques ou d'autres éléments présentés dans un format autre que MS Word.

5.
Les textes finaux doivent être reçus au plus tard le 28 janvier 2005. Les courriels doivent être envoyés à sondages2005@mat.ulaval.ca alors que les disquettes doivent être envoyées à l’adresse suivante :

 Textes du Colloque 2005

a/s de Pierre Lavallée

Division des méthodes d’enquêtes auprès des entreprises

Statistique Canada

Immeuble R.H. Coats, 11e étage

Ottawa (Ontario)

Canada K1A 0T6

Colloque francophone sur les sondages 2005

GUIDE DE PRÉSENTATION DES TEXTES DU COLLOQUE 2005

Nom de l’auteur, nom de l’auteur et nom de l’auteur

RÉSUMÉ
Une marge additionnelle de 1,2 cm (½ pouce) est prévue des deux côtés pour le résumé. Le mot RÉSUMÉ est centré en majuscules et caractères gras (grandeur 12) à la ligne 10. Le résumé commence à la ligne 12 et doit contenir environ 150 mots. Prière d’éviter les expressions mathématiques.

1. INTRODUCTION
1.1 Description
L’en-tête « Colloque francophone sur les sondages 2005 » n’apparaît que sur la page titre, dans le coin supérieur gauche, à la ligne 1. Le titre doit être en majuscules et caractères gras (grandeur 14), centré à la ligne 5. Les noms des auteurs sont centrés à la ligne 7 avec une référence à la note de bas de page. Le premier titre apparaît à la quatrième ligne après le résumé. Il est en grandeur 12, en majuscules et caractères gras, numéroté et centré. Les sous-titres sont en majuscules et minuscules, en caractères gras, numérotés avec décimales et commencent à la marge de gauche. Le texte doit être complètement justifié.

1.2 Taille du document et format du papier
La taille maximale de l’article (incluant le texte, les tableaux, les annexes, etc.) est de 5 pages en imprimant selon les directives du présent guide. Le format du papier est A4. NOTE AUX AUTEURS NORD-AMÉRICAINS : Bien que le format A4 ne soit pas votre format standard, nous vous demandons d’essayer de nous envoyer votre document dans ce format autant que possible.

2. MARGES ET ESPACEMENT
2.1 Marges

Les marges doivent être de 2,5 cm (1 pouce) en haut, en bas, à gauche et à droite. 

2.2 Espacement

Le texte doit être à simple interligne, à moins qu’une formule mathématique ne nécessite un espacement différent. L’interligne devrait alors être de 1 ¼ ou 1 ½.

3. POLICE DE CARACTÈRES, TABLEAUX, FORMULES ET AUTRES

3.1 Police de caractères

La police pour les textes est Times Roman 10 points (comme le présent paragraphe).

3.2 Tableaux et formules

Les formules courtes devraient rester dans le texte, mais les équations longues, complexes ou importantes devraient figurer sur une ligne à part et être numérotées. Les figures et les tableaux doivent être numérotés, porter un titre significatif et être insérés près du passage y faisant référence pour la première fois dans le texte.

3.3 Autres spécifications

Les abréviations sont à éviter. La signification des acronymes doit être donnée la première fois que ceux-ci sont mentionnés. Tous les autres éléments (annexes, remerciements, etc.) doivent paraître à la fin du texte.

RÉFÉRENCES
Les références citées dans le texte doivent préciser le nom de l’auteur et l’année de publication, p. ex. (Cochran, 1977), Cochran (1977) ou Cochran (1977, p. 164). Les renseignements bibliographiques doivent être cités au long, à la fin du texte, en ordre alphabétique d’auteur (et chronologiquement pour les titres d’un même auteur), selon les formats suivants :

Un article dans un journal

Little, R.J.A. (1988), « Missing-Data Adjustments in Large Surveys », Journal of Business and Economic Statistics, 6, p. 287-296.

Un article ou un chapitre dans un livre 

Archer, D. (1995), « Maintenance of Business Registers », in B.G. Cox et coll. (eds.), Business Survey Methods, New York: Wiley, p. 85-100.

Un livre

Kish, L. (1965), Survey Sampling, New York: Wiley.

Un article dans un recueil

Pierzchala, M. (1990), « A Review of Three Editing and Inputation Systems », Proceedings of the Survey Research Methods Section, American Statistical Association, p. 111-120.

Un article non publié

Särndal, C.-E., and B. Swensson (1985), « A General View of Estimation from Subsampled Data Sets », rapport non publié, Stockholm, Sweden: Statistics Sweden.

Un article non publié présenté à une conférence

Scheuren, F. (1989), « Statistical Research Problems in Government », article présenté à la rencontre annuelle de la Société statistique du Canada, Ottawa, Canada.

� Nom de l'auteur no 1, affiliation, adresse, pays, code postal (courriel facultatif), nom de l'auteur no 2, affiliation, adresse, pays, code postal (courriel facultatif), nom de l'auteur no 3, affiliation, adresse, pays, code postal (courriel facultatif).





